

## POJIŠTĚNÍ AUTA

Vždy se snažíme najít pro naše klienty to nejlepší řešení při půjčení vozu na Madeiře.

### Toto jsou 3 nabízené druhy pojištění:

1. Pojištění vzdání se škody v případě kolize (z anglického – Collision Damage Waiver zkráceně CDW). Jedná se vlastně o povinné ručení, které je povinné ze zákona a má ho každé auto. Váš podíl na škodě bývá maximálně do výše kauce, která je od 1000 EUR do 2400 EUR dle kategorie vozu. Skútr se nabízí pouze touto formou pojištění a deposit je 400 EUR.
2. Super pojištění vzdání se škody v případě kolize (z anglického – Super Collision Damage Waiver zkráceně SCDW). Tady se deposit neplatí, vaše spoluúčast je 0. Ale pozor, jsou zde rozdíly mezi SCWD a Full Insurance (plné pojištění), tj. například nejsou pojištěny pneumatiky, podvozek, spálení spojky, čelní sklo a podobně. Ale pokud zničíte vůz na šrot anebo jiný vůz, neplatíte nic, paradoxně! (nabízí HappyCar).
3. Plné pojištění / Full protection / Full insurance / Total cover. Je to druh pojištění v případě kolize a obvykle doplňuje mezery jiných druhů pojištění. V podstatě se jedná o kombinaci a zároveň nastavbu Pojištění vzdání se škody v případě kolize a pojištění ochrany v případě krádeže. Tento druh pojištění je pojištění bez spoluúčasti a různých výluk a tím pádem absolutně bez starostí – tedy nejvyšší druh pojištění, který si můžete k pronajatému vozidlu dodatečně dokoupit a zahrnuje většinu pojistných událostí. Pochopitelně i tady jsou výjimky, jako například řízení pod vlivem alkoholu nebo drog, úmyslné poškození vozu, poškození interiéru, ztráta dokladů nebo klíčů, jízda mimo vozovku, spálení spojky řidičem, používání auta nestandardním způsobem např. ke spaní.

Druhy a typy pojištění a podmínky má každá autopůjčovna trochu jinak. Ale my na našem českém supportu vždy odpovíme a poradíme. A i když se něco málo stane, snažíme se to vyřešit tak, abyste vy neměli žádné, nebo jen minimální výdaje. Proto, pokud chcete auto od nás, kontaktujte nás a my vám najdeme nejlepší možnou variantu od nás.